



平成30年 7月 9日

各 位

会 社 名 株式会社 池田泉州ホールディングス
 代表者名 取締役社長兼CEO 鶴 川 淳
 (コード番号 8714 東証第1部)
 問合せ先 執行役員企画総務部長 入 江 努
 (TEL 06-4802-0013)

(訂正) 平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成30年5月14日に公表いたしました「平成30年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付した「平成30年3月期決算説明資料」において、計数の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。(訂正箇所については下線を付しております。)

数値データ(XBR Lデータ)については、訂正はありません。

記

○平成30年3月期決算説明資料 2ページ
 「1. 損益状況 (3) 池田泉州銀行【単体】」
 【訂正前】

(百万円)

	29年3月期	30年3月期	
			29年3月期比
1 業務粗利益	60,813	37,948	△22,865
2 (コア業務粗利益)	(55,501)	(51,669)	(△3,832)
3 資金利益	48,946	47,234	△1,712
4 役務取引等利益	4,986	6,257	1,271
5 その他業務利益	6,880	△15,543	△22,423
6 (うち国債等債券損益)	(5,312)	(△13,721)	(△19,033)
7 国内業務粗利益	51,137	51,211	74
8 資金利益	46,476	45,710	△766
9 役務取引等利益	5,029	6,322	1,293
10 その他業務利益	△367	△821	△454
11 (うち国債等債券損益)	(△464)	(△648)	(△184)
12 国際業務粗利益	9,675	<u>△13,435</u>	<u>△23,110</u>
13 資金利益	2,470	1,523	△947
14 役務取引等利益	△42	△65	△23
15 その他業務利益	7,248	<u>△14,894</u>	<u>△22,142</u>
16 (うち国債等債券損益)	(5,776)	(△13,072)	(△18,848)

【訂正後】

(百万円)

	29年3月期	30年3月期	
			29年3月期比
1 業務粗利益	60,813	37,948	△22,865
2 (コア業務粗利益)	(55,501)	(51,669)	(△3,832)
3 資金利益	48,946	47,234	△1,712
4 役務取引等利益	4,986	6,257	1,271
5 その他業務利益	6,880	△15,543	△22,423
6 (うち国債等債券損益)	(5,312)	(△13,721)	(△19,033)
7 国内業務粗利益	51,137	51,211	74
8 資金利益	46,476	45,710	△766
9 役務取引等利益	5,029	6,322	1,293
10 その他業務利益	△367	△821	△454
11 (うち国債等債券損益)	(△464)	(△648)	(△184)
12 国際業務粗利益	9,675	<u>△13,263</u>	<u>△22,938</u>
13 資金利益	2,470	1,523	△947
14 役務取引等利益	△42	△65	△23
15 その他業務利益	7,248	<u>△14,721</u>	<u>△21,969</u>
16 (うち国債等債券損益)	(5,776)	(△13,072)	(△18,848)

以 上